
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de opvangproblematiek
van dieren, te weten:
- de motie-Graus over toezicht op kwalitatieve verbete-
ring en professionalisering van de opvang van hulpbe-
hoevende dieren (28286, nr. 268);
- de motie-Graus over de plicht van gemeenten om
dieren in nood op te vangen (28286, nr. 269);
- de motie-Ouwehand over concrete en afrekenbare
doelstellingen in verband met het houden van
gezelschapsdieren (28286, nr. 270);
- de motie-Ouwehand over een verbod op verkoop van
dieren in tuincentra (28286, nr. 271);
- de motie-Ouwehand over een verbod op verkoop van
dieren via internet (28286, nr. 272);
- de motie-Ouwehand over een plan van aanpak voor de
opvang van zwervend aangetroffen gezelschapsdieren
(28286, nr. 273);
- de motie-Van Velzen c.s. over een AMvB met een
positieflijst van dieren die met het oog op dierwelzijn te
houden zijn (28286, nr. 274).

(Zie vergadering van 24 maart 2009.)

In stemming komt de motie-Graus (28286, nr. 268).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (28286, nr. 269).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (28286, nr. 270).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (28286, nr. 271).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (28286, nr. 272).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

De heer Dibi (GroenLinks): Voorzitter. De fractie van
GroenLinks wenst geacht te worden tegen deze motie te
hebben gestemd.

De voorzitter: Zij blijft verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (28286, nr. 273).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de ChristenUnie,
de SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (28286,
nr. 274).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de nota ″Gezonde
voeding, van begin tot eind″ (voedingsnota), te
weten:
- de motie-Schermers c.s. over de gezondheidsaspecten
van vaste en vloeibare frituurvetten (31532, nr. 4);
- de motie-Schermers/Wiegman-van Meppelen Scheppink
over de nieuwe HACCP-hygiënenormen in de intramurale
zorginstellingen (31532, nr. 5);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink over het
opnemen van voedingszorg in dbc’s en zorgzwaarte-
pakketten (31532, nr. 8);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink over
harmonisatie van het systeem voor vereenvoudigde
voedingswaardedeclaratie (31532, nr. 9).

(Zie notaoverleg van 23 maart 2009.)

De voorzitter: De motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink (31532, nr. 8) is in die zin gewijzigd dat zij
thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het ontbreekt aan structurele oplossin-
gen om ondervoeding in de gezondheidszorg eerder te
herkennen en te behandelen;

verzoekt de regering, te onderzoeken welke structurele
oplossingen mogelijk zijn om screening en behandeling
van ondervoeding te kunnen bekostigen en de basis-
kwaliteit van de basiszorg te kunnen garanderen en de
Kamer hierover voor de zomer te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door de leden
Wiegman-van Meppelen Scheppink, Arib, Van der Vlies
en Zijlstra. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 11 (31532).
De motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink (31532,

nr. 9) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
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